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Vážení spoluobčané,

držíte v rukou nové číslo zpravodaje a po březnovém pokusu o nový formát se vracíme 
k původnímu, osvědčenému a dle našeho názoru a názoru části občanů lepšímu a pře-
hlednějšímu.  

Jaro je tady a s ním i spousta práce na zahrádkách, zeleni. Nově jsme po obci rozmístili 
kontejnery na bio odpad a přejeme si, aby nám všem dobře sloužily. Prosím, dávejte do 
nich pouze to, co tam patří. Tedy zelený a rostlinný odpad, ne suť, dráty, kameny, apod. 
Odpad se následně drtí, a pokud je v něm něco, s čím si stroj neporadí, dojde k  jeho 
poškození a nemalé škodě. V případě, že máte větší množství větví větších rozměrů, kon-
taktujte nás. 

18. 4. se bude konat zasedání zastupitelstva. V rámci rozpočtového opatření jsou navr-
ženy investice cca za 10 mil. Kč. Mimo jiné opravy komunikací, chodníku po levé straně 
Suchdolské včetně kanalizace, úprava výletiště s  novými prvky pro naše nejmenší ale 
i pergolou a posezením pro starší (z dotace za vítězství ve Vesnici roku), posílení rozhla-
su,… O tom, které z nich budou schváleny, Vás budeme informovat. 

Přeji Vám krásné a pohodové jarní dny plné sluníčka.

Dagmar Novosadová, starostka

Z jednání rady obce
V měsíci březnu Rada obce zasedala dne 7. 3. a 23. 3. Rada obce Kunín 
po projednání:

schválila
•• znění smlouvy o dílo Digis, spol. s r.o. (mapová aplikace pro obec Kunín), 
•• zhotovení výpůjční smlouvy na část pozemku p.č. 330/10 o výměře 215m2 /ostatní 

plocha/ v katastrálním území Kunín,
•• výběr nájemce do povodňového domu č.p. 467. Výše nájemného je stanovena na 

44 Kč za 1m2 a doba nájmu do 31. 12. 2016
•• ukončení Smlouvy o poskytnutí služby v Chráněném bydlení ALBINNA podle § 51 č.j. 

0002/2015 ze dne 01. 06. 2015 – ke dni 31.03.2016. RO schválila uzavření Smlouvy 
o poskytování sociálních služeb podle § 91 zák. č. 108/2006 Sb., v platném znění číslo 
jednací: 198/2016 

•• uzavření Smlouvy o  nájmu plynárenského zařízení číslo smlouvy: 9416000202/ 
3000187485. Nájemcem je RWE GasNet, s.r.o., předmětem smlouvy je plynárenské 
zařízení k povodňovým domům č.p. 461 – 468 a plynárenské zařízení k domu se soci-
álními byty č.p. 33,

•• uzavření licenční smlouvy o veřejném provozování VP_2016_55367 OSA (ochranný 
svaz autorský) Obecní ples – 12. 02. 2016 – užití hudebních děl k tanci,

•• III. Rozpočtové opatření obce Kunín pro rok 2016, celkové příjmy i výdaje včetně fi-
nancování činí 33 256,99 tis. Kč,
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•• závěrečný účet Základní školy a Mateřské školy Kunín za rok 2015 a účetní závěrku 
Základní školy a Mateřské školy Kunín za rok 2015,

•• zveřejnění záměru pronájmu části pozemku p.č. 809 /ostatní plocha – zeleň/ o výměře 
cca 180 m2 na úřední desce Kunín,

•• zhotovení splátkového kalendáře – splacení dlužné částky v měsíčních splátkách ve 
výši 5.000 Kč,

•• poskytnutí finančního příspěvku, pro Denní stacionář Škola života o.p.s., Beskydská 
176, 741 01 Nový Jičín, IČ: 01791664 v celkové částce 2.000 Kč,

•• poskytnutí daru Společnosti přátel Poodří (Časopis Poodří) v celkové hodnotě 3.756 Kč,
•• poskytnutí mimořádné odměny ředitelce Základní školy a Mateřské školy Kunín k pří-

ležitosti oslavy výročí,

neschválila
•• úhradu revize plynového zařízení v povodňovém domě. Dle platné legislativy vlastník 

objektu zajišťuje revize zařízení ve SPOLEČNÝCH PROSTORECH bytových zařízení. 
Nájemník s  platnou smlouvou o  odběru elektrické energie nebo plynu si zajišťuje 
revize na vlastní náklady sám.

•• žádost o pronájem obecního pozemku za účelem parkování,
•• uložila zajištění personálního auditu, který zjistí vytíženost zaměstnanců na Obecním 

úřadě Kunín,
•• zadat zpracování cenové nabídky Zahradnictví Kubálek na celoroční údržbu v zámec-

kém parku,
•• předložit materiál k projednání prodeje pozemku p.č. 3128/3 o výměře 2581 m2 na 

nejbližší jednání ZO,

vzala na vědomí
•• žádosti o přidělení bytu, 
•• Protokol o kontrole Čj. ČŠIT-198/16-T provedené dne 9. února 2016 na Základní škole 

a Mateřské škole Kunín, příspěvková organizace,
•• informace O2 Czech Republic a.s. o trvalém zrušení nevyužívaného telefonního au-

tomatu,
•• informace o nabídce koncertu duchovní hudby souboru Ondráš. RO doporučila předat 

nabídku Farnosti Kunín,
•• informace k nabídce Novojičínského deníku,
•• informace k vytvoření fotomapy pro naši obec CBS Foto mapy.

Markéta Kuběnová, místostarostka

POPLATKY V ROCE 2016

POZOR KONČÍ SPLATNOST POPLATKŮ
Poplatek za komunální odpad	   500 Kč/osoba� do 30. 4. 2016
Provádíte-li úhradu poplatku za komunální odpad prostřednictvím převodního příka-
zu, nezapomeňte si přijít vyzvednout na obecní úřad známku na popelnici, která musí 
být nalepena nejpozději 30. 4. 2016. Novou známkou na rok 2016 přelepte dosavadní 
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známku nebo staré známky strhněte. Usnadníte tak kontrolu vylepených známek na 
aktuální rok.

Pokud nemůžete z finančních důvodů uhradit poplatek najednou, můžete jej splácet 
postupně. Přijďte se dohodnout s pokladní na splátkách, nečekejte na dobu, kdy jsme 
nuceni postupovat dle zákona č. 280/2009 Sb. (daňový řád), tj. přistoupit k zaslání pla-
tebního výměru (kde již může být částka zvýšena až na trojnásobek) a poté k exekuci.

Nájmy pozemků do 31. 3. 2016
Cena za nájem pozemku činí 1 Kč/m2 + platná sazba DPH (týká se občanů, kteří mají od 
obce pronajaté pozemky).

Poplatek za psa do 31. 3. 2016
a)	 za psa chovaného v rodinném domě, držitelem je fyzická osoba� 100 Kč
b)	 za druhého a každého dalšího psa v rodinném domě � 200 Kč
c)	 za psa, jehož držitelem je právnická osoba � 100 Kč
d)	� za psa chovaného v bytovém domě s více než 2 byty, jehož držitelem 

je poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého 
důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu anebo poživatel 
sirotčího důchodu � 200 Kč

e)	 za druhého a každého dalšího psa, jehož držitelem je osoba uved. d)� 300 Kč
f)	 za psa chovaného v domě s více než 2 byty � 450 Kč
g)	 za druhého a každého dalšího psa v domě s více než 2 byty � 1000 Kč
Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců. Držitel psa je povinen ohlásit správci 
poplatku vznik své poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne jejího vzniku. Stejným způ-
sobem je povinen oznámit také zánik své poplatkové povinnosti.

Stočné POZOR ZMĚNA!!!
Cena za stočné se mění na 28 Kč/1 m3 (cena včetně DPH). Stočné je třeba uhradit do 
14-ti dnů po obdržení faktury od SmVaKu za vodné. Vezměte s sebou fakturu za vodné. 
Stočné se hradí podle spotřeby vody v m3. 

Poplatky je možné platit i převodním příkazem na účet obce.
Číslo účtu 1760145389/0800
Variabilní symboly:
Poplatek za komunální odpad – 1340 
Poplatek za psa – 1341
Nájem pozemku – 2131 
Stočné – 2321

OČKOVÁNÍ PSŮ
MVDr. Křižan bude 26. dubna provádět očkování psů. 
Od 16 do 17 hodin u Armyshopu 
a od 17:15 do 17:45 u Myslivny.

Eva Rusková
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Jarní sběr odpadu
Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu je plánován na sobotu 16.  dubna od 
8 do 11 hodin. Na sběrovém dvoře budou přistaveny kontejnery, do kterých je možné 
odkládat nábytek, koberce, lina, pneumatiky, obaly od nebezpečných látek, barvy, oleje, 
akumulátory a veškeré nepotřebné věci z domácností. Kontejnery nejsou určeny pro sta-
vební suť a odpad produkovaný z podnikatelské činnosti!

Využijte této možnosti a nevytvářejte v katastru obce i mimo něj černé skládky!!!

Biodpad
Od dubna jsou v obci opět rozmístěny kontejnery na biologicky rozložitelný odpad. V zá-
věru loňského roku obec z dotace pořídila velkoobjemové kontejnery na bioodpad (zele-
né barvy) a také svozové vozidlo. Tyto kontejnery jsou určeny zejména pro velké objemy 
zelené hmoty, např. posekané trávy, listí, atd. Svážení bioodpadu z  těchto kontejnerů 
budeme zajišťovat svépomocí.

I nadále budou v obci rozmístěny hnědé kontejnery na biologicky rozložitelný odpad 
(na kolečkách), jejichž výsyp zajišťuje firma Asompo. Tyto kontejnery budou umístěny 
zejména u  bytových domů v  obci tak, aby i  třídění kuchyňského bioodpadu bylo pro 
obyvatele bytových domů dostupné.

Do obou typů těchto nádob patří pouze rostlinný odpad ze zahrady a z domácnosti 
(zbytky rostlin, spadané ovoce, drobné větvičky z keřů a stromů, listí, tráva, zbytky zele-
niny a ovoce, skořápky vajec, atd.). Do kontejnerů nepatří zbytky jídel a olejů, odpad 
živočišného původu, uhynulá zvířata a ostatní biologicky nerozložitelné odpady.

Rozmístění kontejnerů (zelených i  hnědých) je prozatímní. Podle stavu naplňování 
může být umístění i četnost výsypů (platí pouze pro zelené kontejnery) upravena.

Markéta Kuběnová

třídění a recyklace skla
Sklo je materiálem známým několik tisíciletí a  od počátku bylo jeho použití spojeno 
s potravinami, nápoji a s okny. V současné době má sklo nesmírně širokou škálu použití, 
od skleněných obalů a okenních tabulí až po speciální optická vlákna sloužící k přenosu 
informací. Výroba skla je relativně jednoduchá, spočívá v tavení sklářských písků a dal-
ších přísad. Alternativním materiálem pro výrobu skla je staré, již jednou použité sklo. 
Používá se jednak odpadní sklo z výroby, ale nejčastější surovinou je staré sklo pocháze-
jící z domácností. Starým sklem se dá nahradit až 65 % sklářských písků, přičemž hlavní 
výhodou výroby nového skla ze starého je ohromná úspora energie, která může činit až 
90 % oproti výrobě ze sklářských písků. Obojí je základním krédem recyklace. Recyk-
lujeme hlavně proto, že uspoříme přírodní zdroje surovin, ale zejména energie potřebné 
pro výrobu výrobků. 

Sběr skla
Kontejnery na sklo jsou k dispozici již ve většině obcí. Pro konečné zpracování skla jsou 
nejvhodnější kontejnery připomínající svým tvarem zvony. Vzhledem k  tomu, že z ba-
revného skla se čiré nedá vyrobit, objevily se v posledních letech nové kontejnery na 
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bílé sklo. Tímto způsobem se výrazně zvyšuje možnost dalšího zpracování skla. Podle 
posledních zjištění, jsou obyvatelé velmi disciplinovaní a opravdu třídí sklo podle barev 
do příslušných kontejnerů. Základní pravidla pro sběr skla jsou následující: do kontejnerů 
na sklo patří víceméně jen obalové a tabulové sklo. Autoskla, zrcadla, drátoskla nelze 
zpracovat a POZOR porcelán a keramika nemají se sklem nic společného a nové sklo se 
z nich nedá vyrobit. Na to by se nemělo zapomínat.  

Dotřídění skla
Proto, aby sklo mohlo plnit jednu ze svých základních funkcí, musí být vstupní surovina 
velice čistá a nemůže obsahovat žádné nečistoty, které by se spolu se sklovinou neroztavi-
ly. Jen si představte, ve 100 kg skleněného střepu pro sklárny, může být maximálně jeden 
gram nečistot. Takovou kvalitu lze docílit pouze na velice složitých třídících zařízeních, 
která jsou schopna splnit požadavky skláren na vstupní kvalitu skla. Proto se rozdíl od 
papíru a plastů nedotřiďuje v areálech svozových firem, ale jen na několika málo speci-
alizovaných linkách. Sklo sebrané v obcích se pouze skladuje na volných prostranstvích 
v areálech svozových firem, odkud se kamiony odváží na zmiňované třídící linky. Zde se 
nejprve ze skla vyberou velké nečistoty, jako je keramika, a další pevné částice. Násled-
ně se sklo nadrtí a pomocí dopravníků a vibračních sít se upravuje, až nakonec se čistí 
pomocí laserových čidel. Ta každý kousek skla prosvítí. V  okamžiku, kdy se nepodaří 
střep prosvítit, znamená to, že se nejedná o sklo a  tahle částečka se odfoukne pomocí 
vzduchové trysky.  Tímto způsobem vzniká surovina – skleněný střep pro sklárny.

Recyklace skla
Z vytříděného skla se vyrábí nejčastěji obalové sklo – lahve na minerálky, alkohol a pivo 
a jiné skleněné výrobky. Sklo se dále používá pro výrobu tepelných izolací – skelné vaty 
a pěnového skla i jako přísada do speciálních druhů betonů a brusných hmot. Používání 
tříděného skleněného odpadu představuje ve sklárnách obrovské úspory energií a  také 
náhradu primárních surovin. Do vsádky může přijít podle technologie 60 – 85 % třídě-
ného skla.

EKO-KOM

pozor na otravu oxidem uhelnatým
V posledních měsících došlo v Moravskoslezském kraji k nárůstu počtu případů otrav oxi-
dem uhelnatým. Mnohé případy skončily úmrtím. Oxid uhelnatý vzniká při nedokonalém 
spalováním plynu nebo tuhých paliv. Zvýšené riziko otrav je typické pro zimní měsíce, 
kdy se v domácnostech topí nepřetržitě. K otravě tímto plynem, ale může dojít kdykoliv 
v průběhu roku ze všech zařízení, které spalují plyn.

Karma při ohřevu vody spaluje kyslík, který si nasává z místnosti. Zároveň se z nedoko-
nale spáleného plynu uvolňuje oxid uhelnatý, který se váže do krevního barviva člověka 
a vytlačuje kyslík. Člověk zmalátní, syčí mu v uších, buší mu srdce, může usnout nebo 
omdlít, zvracet, může ho bolet hlava. Při delším pobytu v místnosti nastává bezvědomí, 
zástava oběhu a smrt. Zimní počasí riziko násobí, protože ze špatně odvedeného kouřo-
vodu se navíc spaliny mohou inverzí částečně vracet zpět do bytu. Otrava přichází jak po 
dlouhodobém vystavení jedu, tak po krátkodobém pobytu v zamořené místnosti.
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Zvláště nebezpečné jsou nevětrané malé místnosti, jako jsou například koupelny s ho-
řící karmou. Pokud se při hoření plyn dokonale nespaluje, vzniká oxid uhelnatý. Protože 
je lehčí než vzduch, hromadí se u stropu. Člověk, který se například delší dobu koupe ve 
vaně a pak se najednou postaví, se ve větší výšce nadýchá koncentrovaného oxidu uhel-
natého. Může se mu zatočit hlava a záleží pak na okolnostech, zda se mu podaří dostat 
se z vany včas nebo ne.

První pomoc spočívá ve vynesení postiženého na čerstvý vzduch, přivolání záchran-
né služby, při zástavě oběhu umělé dýchání a srdeční masáž. Zajímavostí je, že člověk 
otrávený oxidem uhelnatým není smrtelně bledý, ale má naopak velmi zdravou třešňově 
červenou barvu.

Nejlepší prevencí je samozřejmě dobře provedené odkouření karmy a pravidelné kon-
troly topného systému, karmy a jiných systémů na tuhá, tekutá či plynná paliva oprávně-
nou osobou 1x ročně. Důležité je vyhnout se neodborným opravám zařízení a případně 
instalovat detektory úniku CO, které včas varují před nebezpečím otrav. Pokud máte ply-
nové vytápění, dodržujte lhůty kontroly plynových spotřebičů a spalinových cest. Nebez-
pečí hrozí zejména u otevřených spotřebičů, kde při samovolném uvolňování plynu může 
dojít k otravě. Topidla potřebují pro svou správnou funkci dostatečný přívod vzduchu. 
I zkontrolovaný a seřízený spotřebič se tak může stát příčinou otravy. 

Současný trend omezování tepelných ztrát u obytných budov (výměna, oken a dveří, 
zateplování fasád) vede k tomu, že se nedostává vzduchu pro spalování v plynovém spo-
třebiči. Proto je nutné při jakýchkoliv i drobných stavebních úpravách (např. i výměna 
vnitřních dveří, apod.) mít na paměti, že každý spotřebič, ve kterém dochází ke spalování 
paliva, musí mít zajištěný i dostatečný přívod vzduchu. Při nesprávné údržbě nebo pro-
vozování tepelného spotřebiče může vznikat nedokonalým spalováním oxid uhelnatý, 
a proto:

•• zajistěte kontrolu a servis topného systému, karmy a jiných systémů na tuhá, tekutá či 
plynná paliva oprávněnou osobou 1x ročně. 

•• instalujte detektor oxidu uhelnatého v domácnosti a vyměňujte baterie 2x ročně při 
změně letního a zimního času. 

•• pokud zazní alarm detektoru, urychleně opusťte obytné prostory a zavolejte 112. 
•• při podezření na otravu (bolesti hlavy, závratě, nevolnost) okamžitě vyhledejte odbor-

nou lékařskou pomoc. 
•• nepoužívejte dieselový agregát, gril na dřevěné uhlí, troubu, kempingový vařič nebo 

jiné podobné zařízení uvnitř domu nebo bytu. 
•• nenechávejte běžet motor auta uvnitř garáže ani při otevřených vratech. 
•• nespalujte nic v kamnech ani krbu, pokud není zajištěn odvod spalin komínem. 
•• nevytápějte dům nebo byt plynovou troubou 

Nepodceňujme tuto zákeřnou otravu – ne nadarmo se říká, že oxid uhelnatý je tichý 
zabiják! 

Eva Rusková

koštování pálenek
V pátek 18. března jsme se opět sešli v  zámecké restauraci, abychom zhodnotili loň-
skou úrodu ovoce. Po loňském náporu v množství přihlášených vzorků i bohaté účasti 
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nejen adeptů do poroty, ale i ostatních přihlížejících, jsme v komorní atmosféře okoštovali 
vzorky jabkovice a slivovice. 
Hodnotili jsme 12 vzorků slivovice a 13 vzorků jabkovice. Úkol to byl nelehký, ale porotci 
byli stateční a nakonec součtem přidělených bodů vyhráli:
V kategorii slivovice na 1. místě Jan Pavlínek, na 2. místě Martin Březina a na 3. místě 
Jaromír Bělunek.
V kategorii jabkovice se umístili na 1. místě David Gazda, na 2.-3. místě Dušan Dočkálek 
a paní Knápková.
Vítězové (1. místo) postupují do regionálního kola koštování v B artošovicích, které se 
uskuteční v květnu. 

Eva Rusková

knihovna kun-in
Březen měsíc čtenářů – také v naší knihovně
Měsíc březen byl i pro naší knihovnu velice rušný. 
Dne 10. 3. jsme uvítali vedení Seniorklubu. Při příležitosti me-
zinárodního dne žen jsme poděkovali za dlouholetou spolu-
práci. 
Dne 15.03. jsme v naší knihovně uvítali předškoláčky – třídu 
žabiček pod vedením paní učitelky Bielové. Do knihovny nám 
děti vytvořily překrásný obrázek svých ruček. 
Dne 22.03. a  31.03. jsme přivítali děti ze školní družiny (tři 
oddělení). Byla přichystána beseda na téma pohádky. Děti ob-
hájily své znalosti v  tomto oboru a  byly za svou snahu také 
odměněny.
Fotografie z mnoha akcí naší knihovny jsou k vidění na internetových stránkách http://
kun-in.rajce.idnes.cz/

Níže nabídka několika knižních titulů, které Vám můžeme vypůjčit v naší knihovně:

Publikace pro děti a mládež
Julie mezi slovy; Dvořáková, Petra, 1977 –  
Desetiletá Julie to nemá vůbec jednoduché. Nedávno prožila (stej-
ně jako mnoho dalších dětí) rozvod rodičů a spolu se svou mlad-
ší sestrou se právě pokouší sžívat s novou partnerkou svého otce 
a jejími dětmi. Situace je o to komplikovanější, že rozpad původní 
rodiny je provázen přestěhováním se z Prahy, z prostředí nákup-
ních center, výběrových škol a  dalších městských vymožeností, 
na obyčejnou vesnici, do malé školy mezi holky, které se vůbec 
nevyznají. Na pozadí příběhu malé Julie před čtenářem vyvstává 
jakýsi slovník pojmů, které ze světa dospělých mnohdy nechtěně 
pronikají do světa dětí a mohou je stejně tak trápit jako být zdrojem 
humorných okamžiků. …
České příběhy – publikace pro děti
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Dračí meč. Magická bouře; Thomas C. Brezina 
Pomozte Leonovi v boji proti zlu. Vstupte do děje s kouzelným mečem, 
který je součástí knihy, a vyzkoušejte své schopnosti a šance uspět. Vy-
dejte se s dračími rytíři do neviditelného světa a vzdorujte magické bouři 
zla. A buďte odvážní! Temné síly se nevzdávají.
Pro čtenáře od 9 let
Příběhy pro děti – fantasy pro mládež – děti – rytíři – meče – magie

Dunění kopyt; Kavanagh, Pamela 
Pro Shelley a  její mámu znamená stěhování z daleké Ameriky krok do 
neznáma. Jakmile se však Shelley rozhodne pořídit si vlastního poníka 
a naučit se jezdit, svět najednou začne být trochu veselejší. Tehdy však 
Shelley začne mít nepříjemný pocit, že ji někdo sleduje. Kdo by to mohl 
být? Má to celé něco společného s pochmurnou legendou o kopci Hob 
Tor? Shelley se rozhodne přijít celé záhadě na kloub, jenže se ukáže, že je 
to mnohem nebezpečnější, než si kdy dokázala představit....
Anglická literatura –publikace pro mládež

Knižní tituly pro dospělé
Vražda na Den matek; Harris, Lee, 1935 – 
Christine Bennettová – dříve jeptiška, dnes úspěšná vyšetřovatelka – zů-
stane stát jako opařená, když u jejích dveří zničehonic zazvoní neznámá 
dívka, která tvrdí, že je dcerou sestry Josephy, představené kláštera sva-
tého Štěpána a nejlepší Chrisiny přítelkyně. Poté co je dívka zavražděna, 
stopy naznačují, že mluvila pravdu – a sestra Josepha se tak stává hlavní 
podezřelou. Christine se ze všech sil snaží přijít záhadě na kloub, ale 
zdá se, že sestru Josephu může před vězením zachránit už jenom zázrak.
Americké romány – detektivní romány 

Ostrý střih; Brown, Sandra, 1948-
Strhující příběh lásky, vášní a zločinu, v němž je vše jinak, než se na první 
pohled zdá. Senzační vraždu Paula Wheelera ve výtahu hotelu je třeba 
rychle vyřešit; nechybí velké peníze, rodinná rivalita ani krásná milenka 
Julie. Tento případ by prominentnímu atlantskému právníkovi Dereku Mit-
chellovi mohl vynést značnou proslulost. Pomalu však vyplouvají temná 
tajemství.
Americké romány – detektivní romány  

Praha v srdci: 189 příběhů města a lidí; Fučíková, Renáta, 1964 
Praha v srdci, to je 189 příběhů, které se v Praze odehrály v průběhu 
posledních dvou set let. Ukazují, že nedávná minulost je stejně dra-
matická a spletitá jako ta středověká. Obyvateli Prahy byli Franz Kafka, 
Jaroslav Seifert, Bohumil Hrabal, Jaroslav Hašek, Jan Patočka, Jiří Di-
enstbier i Václav Havel. Prahou pochodovala okupační vojska, v Praze 
Vinohradech se bojovalo o rozhlas, v Praze Kobylisích byli popravováni 
čeští vlastenci, v Praze Ruzyni zadržováni disidenti, v Praze byl spáchán 
atentát na říšského protektora. A kdysi průmyslové čtvrti jako Smíchov, 



duben 2016 � 11

Karlín a Libeň psaly historii průmyslového věku, kdy se bída snoubila s úspěchem, po-
krokem i nadějí na lepší zítřky. Praha v srdci není vyčerpávající historickou studií, je však 
jedinečným výtvarně-literárním vyjádřením uznávané autorky, která miluje své město.
Populárně-naučné publikace – obrazové publikace 

Statistika Obecní knihovny v Kuníně
Statistika za období od 1. 1. 2015 do 31. 12. 2015.
Celkový počet registrovaných čtenářů je pro rok 2015 – 144 čtenářů, návštěvy čtenářů  – 
1.590.

věkové rozmezí počet čtenářů počet návštěv v daném období
do 15-ti let 63 446
16 – 19 let 6 52
20 – 29 let  7 24
30 – 39 let   9 63
40 – 49 let  10  78
50 – 59 let 12 100
60 – 69 let 16  165
70 – 79 let  14  128
nad 80 let 3 34
ostatní  4 500

Vypůjčeno bylo celkem 10.136 titulů z toho  9.310 knih a 826 časopisů.

Dospělí               Mládež
beletrie    6.850 beletrie       916
naučná        861 naučná        683
celkem     7.711 celkem     1.599

V roce 2015 bylo díky meziknihovní výpůjční službě (zajištění požadovaného titulu, kte-
rým naše knihovna nedisponuje) zapůjčeno čtenářům celkem 59 knižních titulů nejčastěji 
z knihovny v Novém Jičíně. 

Na viděnou se na Vás těším v naší knihovně
Markéta Kuběnová, knihovnice

zdraví a chuť Z PŘÍRODNÍ LÉKÁRNY
Jaro je neodvolatelně tady a  s  ním i  příležitost k  zahájení bylinkové sezóny. Běžně je 
známá úžasná síla mladých kopřiv a mladých lístků pampelišky. Teď jsou v Kuníně hojně, 
tak si z nich můžeme každý den udělat výborný životabudič – hrst kopřiv a pampeliško-
vého listí rozmixovat s přiměřeným množstvím vody a třeba kouskem rozmarýnu, přecedit 
a hned vypít. Kdykoli během dne. 

Také je vhodná doba ke sbírání listu medvědího česneku, v Kuníně rovněž dobře do-
stupného. Celoročně můžeme medvědí česnek používat na dochucování různých po-
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krmů, pokud si z něj uděláme pesto allium ursinum neboli pastu z medvědího česneku 
– společně rozmixujeme listy, olivový olej, slunečnicová semínka a sůl – všeho přiměřeně. 
V přesnídávkových skleničkách vydrží do příštího jara. Vlastně nevydrží. Výborná je tato 
pasta na chlebu se sádlem a se škvarkama. 

A nakonec recept na „Kunínské kapky“, jejich příprava trvá půl roku, od března do 
října. Před dvěma lety jsem je poprvé udělala do třílitrovky, bylo jich málo. Loni jsem na-
kládala třílitrovky dvě a zase pochybělo. Už mám nachystány ty flašky tři. Snad to konečně 
bude stačit. 

•• Nakládám průběžně celou sezónu to, co nám roste na zahradě v Kuníně (proto Kunín-
ské)

•• Platí pravidlo „co je v  alkoholu, to se nezkazí“, a  pravidlo „přiměřeně, přiměřeně, 
přiměřeně“.

•• Do kapek dávám především hořké byliny, tak jak během sezóny přicházejí.
•• Vše musí být vždy plně ponořené v žitné nebo vodce nebo slivovici, podle toho, co je 

doma. 
•• Listy nebo kořeny krájím a pěchuji do třílitrových uzavíratelných sklenic. 
•• Zalévám pálenkou a byliny stlačuji ke dnu, při doplňování promíchám. 
•• Uzavřené sklenice po celou dobu skladuji na temném místě – ve skříni v kuchyni.

  1.	� Čerstvé kořeny a listy kopřivy a pampelišky (kořeny je nejlepší sklízet kolem novoluní, 
to nebližší je 7. dubna).

  2.	 Květ pampelišky a sedmikrásky.
  3.	� Nať jitrocele, jahodníku, maliníku, ostružiníku; tymián, dobromysl, meduňka, řebří-

ček, máta, rozmarýn, šalvěj, …
  4.	 Květ a nať kostivalu, květ černého bezu a měsíčku
  5.	C elá skořice a hřebíček.
  6.	�Z bytek ze sirupu proti kašli (je v tom třtinový cukr) – květ divizny, topolovky, šalvěje, 

třapatky.
  7.	Z bytky z plodů rakytníku a arónie po odšťavnění.
  8.	�D alší možné byliny a přísady: plody jeřabin, pelyněk, řepík, slupky ořechů, anýz, an-

dělika, puškvorec – ale tyto na zahradě nemáme, plody nebo šťáva z plodů černého 
bezu – musí být převařené, jinak jsou jedovaté.

  9.	 Pálenku dolévám vždy, když hrozí, že nebude vše ponořeno. 
10.	Kapky slévám přes plátýnko v říjnu do skleniček se šroubovacím uzávěrem.
11.	Naše denní dávka je ráno před snídaní asi třetina malého panáka. 

Tak, na zdraví, Jarmila Boudová

výročí chko
25 let chráněné krajinné oblasti Poodří
O „ochranářských cedulích“ ještě jednou a jinak…
V předchozí části našeho seriálu jsme se věnovali všelijakým označ-
níkům, se kterými se můžeme setkat v Poodří. Poměrně vysoký počet 
jejich různých druhů svědčí o tom, že příroda Poodří požívá legislativ-
ně dosti významného statusu nejen na národní ale i evropské úrovni 
(evropsky významná lokalita).
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Před časem jsem na jednom setkání dostal zajímavou otázku: Co vlastně přináší ochra-
na přírody místním lidem? K čemu je jim dobrá? Dovolte odpovědět možná poněkud ne-
zvykle – lapidárně řečeno v prvé řadě nejde ani tak o ochranu, ba dokonce ani o přírodu. 
Pravda, je zajisté zapotřebí chránit přírodu před ničením a poškozováním, především je 
nutné být aktivními spolutvůrci a hospodáři, či lépe správci. Lidé jimi byli přece odedáv-
na, Poodří je do značné míry artefaktem, kulturní krajinou. Jak budou lidé přistupovat ke 
krajině, taková bude. Jde tedy v prvé řadě o vztah lidí k ní. A nejvíce ze všeho jde o vztah 
místních obyvatel. A ještě druhý důležitý dodatek či upřesnění – své krajině. To je možná 
to nejpodstatnější – vzít si ji za svou, vnímat její krásu a přírodní jedinečnost…

Existuje něco jako slepota všedního dne, nevidíme věci kolem sebe, respektive nece-
níme si jich, jsou každodenností. Pracovníci státní ochrany přírody určitě nejsou ti, kteří 
mají rozhodující vliv na tom, jaké je a bude Poodří. A ani by to nebylo správné. Jejich role 
by měla být – mimo jiné – v tom ukazovat, že Poodří je kout naší vlasti, který má u nás 
ojedinělou hodnotu. Schválně používám slovo hodnotu nikoliv cenu, neboť to je spíše 
ekonomický výraz a  louka není zdaleka jen cena parcely. Vždyť jakou cenou vyjádřit 
vzpomínku na procházky do luk nebo radost z pohledu na barvy a tvary lučních květin…
Jednou z mnoha cest, které mohou přispět ke snížení oné všední slepoty, jsou i ty nezá-
živně strohé cedule a další pak třeba tyto texty ve zpravodaji. 

Agentura ochrany přírody a krajiny, 
regionální pracoviště Správa CHKO Poodří

zprávy ze školy a školky
Zprávy ze školy
Připravujeme pro naše žáky v měsíci dubnu:
  4.4.	 Fotbal Bartošovice 7.- 9.r.
  5.4.  	Školní kolo dopravní soutěže, jízda zručnosti
  6.4.	 Mc Donald´s Cup 4.-5.r., Bartošovice
  6.4.	 Primární prevence  – beseda na Policii ČR pro 7. ročník
  8.4.	C ena Michala Moravce – program v Kině NJ pro 8. ročník
12.4.	 Studénecký slavíček – soutěž v sólovém zpěvu
13.4.	 Primární prevence – právní odpovědnost – beseda na Policii ČR pro 8. r. 
	 Hasiči ve ŠD
14.4.	 Technické profese pro žáky 8. ročníku
15.4.	 Přijímací zkoušky na SŠ
18.4.	 Přistavení kontejneru na starý papír ke škole (do 22.4.)
19.4.	 Konzultace pro rodiče 14.30 – 17.00, Rada školy
20.4.	A . Dudek ve školní družině
21.4.	 Finále Street Hockey v Ostravě
22.4. 	D en Země – projektový den ve spolupráci s Mysliveckým sdružením
26.4.	 Škola nanečisto – 2.část pro budoucí prvňáčky
	 Focení tříd
27.4.	 Okrskové kolo Dopravní soutěže NJ		
28.4.	 Čarodějné odpoledne ve ŠD
29.4.	 Čarodějné školní vysílání – 3.B třída
  2.5.	 Ovoce do škol – projektový den pro 1 .stupeň
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ZŠ a MŠ Kunín Vás zve na

Květinkový den
V letošním školním roce se bude konat další setkání.

Prodej sazenic bude zahájen ve čtvrtek 5. 5. 2016
 ve 12 hod. a potrvá do 16.00 hodin ve škole.

Prodej zbylých sazenic proběhne v následujícím týdnu od 9.00 do 14.00.   
V případě nepříznivého počasí bude prodej přesunut.
Prodávat se bude: 
Přísada celeru, salátu, kedluben, zelí, květáku, brokolice, majoránky, kapusty.
Sazenice rajčat, paprik, bylinek, jiřinek, kejklířek, aksamitek, petúnií, muškátů, 
hledíkovky, aster a dalších sazenic.
Přísadu i sazenice je možno si předem objednat (tel. 556 749 714).

ŘEDITELKA ZŠ A MŠ KUNÍN VYHLAŠUJE 
ŘÁDNÝ ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY V KUNÍNĚ 

ŘÁDNÝ ZÁPIS SE USKUTEČNÍ V ŘEDITELNĚ ZÁKLADNÍ 
ŠKOLY DNE 16. 5. 2016 

V 8.00 - 9.00 A V 15.00 - 16.00 HODIN 
 

PŘI PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ NENÍ PŘIHLÍŽENO K POŘADÍ, VE KTERÉM SE DOSTAVÍTE K ZÁPISU, ALE KE KRITÉRIÍM, 
KTERÁ VYDÁVÁ ŘEDITEL ŠKOLY  

KRITÉRIA A ŽÁDOSTI BUDOU PŘÍSTUPNÉ NEJPOZDĚJI OD 15. BŘEZNA NA www.zskunin.cz , ODDÍL DOKUMENTY, 
NEBO PŘIPRAVENÉ V TIŠTĚNÉ PODOBĚ V MATEŘSKÉ ŠKOLE DOLNÍ (BUDOVA VEDLE HUSQUARNY) 

 
K ZÁPISU JE POVINEN ŽADATEL VZÍT:  

• VYPLNĚNOU ŽÁDOST O PŘIJETÍ DÍTĚTE (S LÉKAŘSKÝM POTVRZENÍM, ŽE JE DÍTĚ ŘÁDNĚ OČKOVÁNO) 
• RODNÝ LIST DÍTĚTE (PRO KONTROLU ÚDAJŮ)  
• OBČANSKÝ PRŮKAZ ŽADATELE 

 
ROZHODNUTÍ O PŘIJETÍ ČI NEPŘIJETÍ DÍTĚTE VYDÁVÁ ŘEDITEL ŠKOLY DO 30 DNŮ OD PODÁNÍ ŽÁDOSTI.  

 
PŘÍPADNÉ DALŠÍ DOTAZY U ŘEDITELE ŠKOLY Mgr. IVANY MACHÝČKOVÉ NA 556 749 714 NEBO  

U VEDOUCÍ UČITELKY Mgr. RENÁTY SZTEFKOVÉ NA 556 749 325 

Nevyplatí se Vám vařit doma? Dochází Vám inspirace v přípravě jídel? Přijďte se najíst k nám.
Školní jídelna ZŠ Kunín Vám nabízí možnost odběru jídla do jídlonosiče nebo přímé 
konzumace v jídelně. Vhodné zejména pro důchodce, zaměstnance, maminky na mateřské 
dovolené.
Oběd zahrnuje – polévku, hlavní jídlo, nápoj, kompot, salát, ovoce nebo moučník                         
Strava je pestrá, vyvážená, odpovídá přísným požadavkům hygieny.
Výdej obědů pro cizí strávníky   11-11,30 hod.
Cena oběda je 60 Kč. Aktuální jídelníček naleznete na stránkách školy www.zskunin.cz
Podrobné informace o podmínkách stravování rádi zodpovíme na tel. čísle:
556 749 020.
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ZŠ A MŠ KUNÍN 

RODIČE, NABÍZÍME PRO VAŠE DĚTI 

LETNÍ ŠKOLU ANGLIČTINY 
FORMOU PŘÍMĚSTSKÉHO TÁBORA (DĚTI PŘICHÁZEJÍ RÁNO A ODPOLEDNE ODCHÁZEJÍ) 

PRO DĚTI PŘEDŠKOLNÍHO VĚKU OD 5 LET A PRO DĚTI ŠKOLNÍHO VĚKU DO 9 LET 
TERMÍN:       18. – 22. 7. 2016 

       7. 00 – 16. 00 V MŠ DOLNÍ (ČERVENÁ BUDOVA)  
 

OBSAH: ČINNOSTI A PROŽITKY DOPROVÁZENÉ KOMENTÁŘEM V ČESKÉM I ANGLICKÉM 
JAZYCE, ROZVOJ SLOVNÍ ZÁSOBY V ROZHOVORECH, DRAMATIZACÍCH A VÝUKOVÝCH 
SITUACÍCH, PŘI HŘE A ČINNOSTECH 
DLE SKLADBY PŘIHLÁŠENÝCH ÚČASTNÍKŮ BUDOU UTVOŘENY SKUPINY.  
 
CENA:        1500.-  
(CENA ZAHRNUJE KURSOVNÉ, MATERIÁL, STRAVOVÁNÍ – DENNĚ 2 SVAČINY A OBĚD) 
 
LEKTOŘI: 
LEKTORKA Mgr. PISAŘOVICOVÁ ŠÁRKA (ANGLIČTINA A ČINNOSTI) 
LEKTORKA HÝVNAROVÁ ZUZANA (ČINNOSTI, INSTRUKTOR PRO VOLNOČASOVÉ 
AKTIVITY)  

 

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA – DOSTUPNÁ NA WEBU ŠKOLY, U ÚČETNÍ ŠKOLY V ZŠ NEBO U  
P. SZTEFKOVÉ V MŠ, NUTNÉ ODEVZDAT VYPLNĚNÉ DO 30. 5. 2016 PANÍ ÚČETNÍ V ZŠ  

NEBO P. UČ. SZTEFKOVÉ V MŠ,  
PLATBU 1500.- UHRADIT U ÚČETNÍ DO 17. 6. 2016,   

PLATBA JE MOŽNÁ V HOTOVOSTI NEBO PŘÍPADNĚ NA ÚČET ŠKOLY 1772449339/0800, DO 
POZNÁMKY UVÉST LETNÍ ŠKOLA A JMÉNO DÍTĚTE, V PŘÍPADĚ FINANCOVÁNÍ FKSP VAŠEHO 

ZAMĚSTNAVATELE SE DOMLUVTE NA POSTUPU S PANÍ NÝVLTOVOU.  

MINIMÁLNÍ POČET ÚČASTNÍKŮ JE 15, MAXIMÁLNÍ 20, PŘIHLÁŠKY BUDEME ŘADIT PODLE DATA 
DORUČENÍ, PŘÍPADNĚ PODLE UHRAZENÝCH PLATEB, 

V PŘÍPADĚ NÍZKÉHO POČTU PŘIHLÁŠENÝCH OZNÁMÍME ZRUŠENÍ ŠKOLY, 

V PŘÍPADĚ ONEMOCNĚNÍ DÍTĚTE DOLOŽENÉHO LÉKAŘSKÝM POTVRZENÍM SE ČÁSTKA NEBO 
POMĚRNÁ ČÁST VRACÍ, 

PŘÍPADNÉ DALŠÍ DOTAZY U P. SZTEFKOVÉ 777 235 295, 

RODIČE PŘIHLÁŠENÝCH DĚTÍ, KTERÉ JSOU ŽÁKY ZŠ, BUDOU DODÁVAT JEŠTĚ POTVRZENÍ LÉKAŘE 
(ŽE SE DÍTĚ MŮŽE ÚČASTNIT ŠKOLNÍ AKCE), 

PODROBNĚJŠÍ INFORMACE PRO PŘIHLÁŠENÉ DODÁME JEŠTĚ PÍSEMNĚ V POSLEDNÍM ČERVNOVÉM 
TÝDNU. 
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Sběrový měsíc v ZŠ
U  příležitosti oslav Dne Země vyhlašuje naše škola jako každoročně v  měsíci dubnu 
„SBĚROVÝ MĚSÍC“. 
Co budeme sbírat?  STARÝ PAPÍR a VRŠKY Z PLASTOVÝCH LAHVÍ, BATERIE, DROBNÉ 
ELEKTROPŘÍSTROJE.

Jak bude sběr probíhat? 

♦	 �Starý papír od 18.4. – 22.4. bude u školy (u vchodu do tělocvičny) přistaven kontejner. 
Vhazujte papír přímo do něj. 

♦	 �Vršky z  plastových lahví mohou žáci přinášet do školy kdykoli a  sypat je do koše 
u sborovny

♦	 �Baterie a drobné elektropřístroje (kulmy, fény, mobily, rádia…) vhazujeme do kontej-
nerů v přízemí

Děkujeme všem, kteří nám donesou do školy tento odpad, pomohou nám tak zvítězit 
v ekologických soutěžích.

Výtvarný obor
Od 1.9.2016 nabízíme opět výuku ve výtvarném a hudebním oboru pod 
vedením pedagogů ZUŠ Studénka. Informace lze získat ve škole. Na-
bídka platí také pro předškolní děti. Využijete této příležitosti a toho, že 
děti nemusí nikam dojíždět a získají vzdělání ZUŠ. V rámci hudebního 
oboru se ve škole vyučuje kytara a klavír. V případě zájmu o jiný nástroj 
lze domluvit, pokud budou minimálně 3 zájemci.

Výtvarná soutěž Western
V měsíci březnu nás čekají také další výtvarné soutěže. Kdo z vás by se chtěl zúčast-
nit, může namalovat nějaký pěkný obrázek. Byla vyhlášena soutěž Westernového klubu 
Suchdol nad Odrou – Western a koně očima dětí.  Výkresy odevzdejte svým učitelům 
nejpozději 30.4.2016.

Vybíjená – okrskové kolo
Dne 24. února vyrazili žáci čtvrtého a  pátého ročníku na svůj první sportovní turnaj 
v  tomto školním roce. V Novém Jičíně změřili síly proti soupeřům ze ZŠ Jubilejní, ZŠ 
Komenského 66 (obě z Nového Jičína) a ZŠ Šenov. Hrálo se systémem každý s každým 
dvakrát sedm minut.  Do dalšího kola postupovalo pouze nejlepší družstvo.
V prvním zápase jsme si zvykali na velmi rychlé tempo hry a specifická pravidla.  K dru-
hému zápasu jsme nastoupili proti pozdějšímu vítězi turnaje, ZŠ Jubilejní. Naše družstvo 
zahájilo zápas s respektem, ale ten velmi rychle odezněl. Se soupeřem jsme sehráli vy-
rovnanou hru, nicméně potvrdil roli favorita a  nepřipustil žádné překvapení. Poslední 
zápas proti ZŠ Komenského jsme se snažili získat aspoň jeden vítězný set. Místy jsme měli 
v utkání navrch, ale nakonec jsme soupeři podlehli.
Naši žáci tak obsadili v turnaji čtvrté místo. Z turnaje si však odnáší velmi cenné zkuše-
nosti. Poprvé změřili své síly i proti někomu jinému než jen proti spolužákům. Zjistili, že 
závodní vybíjená se hraje ve velmi rychlém tempu s tvrdým míčem a se striktními pravidly. 

Mgr. Valentík Tomáš
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Kurs bruslení
Z důvodu rekonstrukce bazénu v Novém Jičíně škola letos neorganizovala kurz plavání, 
ale nabídla dětem kurz bruslení na zimním stadionu v Novém Jičíně.

Žáci 1. stupně v  měsíci březnu absolvovali 4 lekce bruslení, kde se pod vedením 
zkušeného trenéra učili základům správné techniky bruslení, natrénovali si, jak bezpečně 
spadnout a vstát na ledě, jak se rozjet i zabrzdit a cvičili prvky, které rozvíjejí obratnost 
a rovnováhu.

Součástí byly také různé hrátky na ledě, překážkové dráhy se spoustou pomůcek 
a přesto, že se děti nevyhnuly pádům, užily si bruslení naplno, s každou lekcí se jejich 
bruslařské dovednosti zlepšovaly a odcházely spokojené s červenými nosíky a tvářemi.   

(Mgr. Alena Piecková)

4. třída bádala v archivu
Ve středu 16. 3. 2016 se čtvrťáci vy-
dali po stopách minulosti. Navštívili 
Okresní státní archiv v Novém Jičíně 
a pod vedením slečny Petry Vlčkové 
se dali do bádání. A co všechno zjisti-
li? Že se v archivu nacházejí různé pí-
semnosti našeho okresu, v badatelně 
viděli staré kroniky, na které se může 
sahat pouze v bavlněných rukavicích, 
aby se nepoškodily. Přečetli si článek 
v novinách, které byly vydány přesně 
před sto lety – 16. 3. 1916. Viděli dokument, který vlastnoručně podepsala hraběnka Wal-
burga na zámku v Kuníně. Nejvíce je ovšem zaujala místnost – archiv, ve které byly knihy 
uloženy. Jsou zde velké regály, které unesou 5 tun knih. V celé místnosti se musí udržovat 
stálá teplota a vlhkost vzduchu, aby se knihy nezničily. A kdybychom všechny knihy po-
skládali vedle sebe, pokryly by cestu z Nového Jičína až do Kunína – celých 5 km.  

Bádání se dětem velmi líbilo, odcházely obohaceny o nové poznatky a zážitky.  

(Mgr. Jana Žáková)

Den vody na ZŠ
Dne 22. 3. 2016 byl Mezinárodní den 
vody. S klukama z Ekotýmu jsme si při-
pravili přednášku o  vodě pro všechny 
třídy. Využili jsme spoustu zajímavých 
informací, a o některých nevěděly ani 
paní učitelky. Nejzajímavější byl asi po-
jem „brakická voda“ tj. voda, která je 
slaná i sladká a vzniká v místě, kde se 
vlévá řeka do moře.                                                                                                                                          

Všichni měli z přednášky a z nových 
poznatků radost a moc se jim to líbilo.    

(Jakub Gazda, 9.ročník)
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Návštěva Ekotýmu ze ZŠ Štramberk
V úterý 22.3.2016 nás navštívila Základní škola ze Štramberka, která s námi chce navázat 
spolupráci jako Ekoškola. Když za námi přijeli, tak nám představili svůj Ekotým, my jsme 
se jim také představili. Štramberk se nás ptal na otázky ohledně programu Ekoškola. Ptali 
se nás například, co všechno musí udělat, aby vůbec titul získali. Po otázkách jsme si šli 
prohlédnout naši školu. Všichni nám chválili naši „ekonástěnku“ a celou školu, která se 
jim hrozně líbila. Taky se nás ptali, kdy bychom se chtěli za nimi přijet podívat na jejich 
školu. Budeme rádi, když s námi navážou spolupráci. Základní škole ze Štramberka pře-
jeme hodně sil a štěstí, aby úspěšně získali svůj první titul Ekoškola. 

(Za Ekotým zapsala Nela Raffaiová, 8.ročník)

Velikonoce v naší škole
V pondělí 21.3.2016 proběhl pro-
jektový den – Velikonoce. Všich-
ni žáci 1. stupně si mohli vybrat 
z  deseti dílen, jaký velikonoční 
výrobek si mohou vyrobit. Vyrá-
běli jsme různé ozdoby, kytičky, 
zajíčky, malovali kraslice. Nejza-
jímavější byla voskovaná kraslice, 
kterou jsme si ozdobili s paní Po-
valovou, která na naši školu přije-
la, aby nás to naučila. 

(Mgr. Jana Žáková)

Přeji všem občanům Kunína pohodové jarní dny a hodně jarního sluníčka.
Ivana Machýčková, ředitelka školy
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Rozpis fotbalových utkání – SOKOL KUNÍN – Jaro 2016
Okresní přebor – muži A

kolo datum den hodina domácí hosté
20 26/3 Sobota 15:00 Příbor vs. Kunín
18   3/4 Neděle 15:30 Lichnov vs. Kunín
19   9/4 Sobota 15:30 Kunín vs. Suchdol n. O.
21 23/4 Sobota 10:00 Kunín vs. V. Albrechtice
22   1/5 Neděle 16:30 Trojanovice I vs. Kunín
23   7/5 Sobota 13:00 Kunín vs. Bartošovice
24 14/5 Sobota 17:00 Skotnice vs. Kunín
25 21/5 Sobota 17:00 Kunín vs. Vražné
26 28/5 Sobota 17:00 Studénka vs. Kunín
17   4/6 Sobota 17:00 Kunín vs. Rybí
16 11/6 Sobota 17:00 Kunín vs. Štramberk
15 18/6 Sobota 17:00 Pustějov vs. Kunín

VI. třída sk. „A“ - muži B
kolo datum den hodina domácí hosté
15 10/4 Neděle 15:30 Kunín B vs. Bludovice
16 17/4 Neděle 16:00 Ženklava vs. Kunín B
17 23/4 Sobota 16:00 Kunín B vs. Tichá B
18 30/4 Sobota 16:30 Hodslavice vs. Kunín B 
13   8/5 Neděle 16:30 Kunín B vs. Nová Horka
12 15/5 Neděle 17:00 Kunín B vs. Bernartice n.O.
11 21/5 Sobota 17:00 Vlčovice B vs. Kunín B
10 29/5 Neděle 17:00 Kunín B vs. Straník
14   4/6 Sobota 17:00 Mořkov B vs. Kunín B

Okresní přebor dorostu – dorost Kunína zrušen pro nedostatek hráčů!
Okresní přebor – mladší žáci

kolo datum den hodina domácí hosté
15   8/4 Pátek 16:30 Kunín vs. Kozlovice
16 17/4 Neděle 14:00 Ženklava vs. Kunín
17 22/4 Pátek 16:30 Kunín vs. Heřmanice
18   1/5 Neděle 16:30 Kunín vs. volno
13   6/5 Pátek 16:30 Kunín vs. Mankovice
12 13/5 Pátek 16:30 Kunín vs. Štramberk
11 20/5 Pátek 16:30 Lubina vs. Kunín
10 27/5 Pátek 16:30 Kunín vs. Fulnek
14   2/6 Čtvrtek 16:30 Starý Jičín vs. Kunín

Okresní soutěž sk. „B“ - starší přípravka
kolo datum den hodina domácí hosté
13 20/4 Středa 16:30 Kunín vs. Bílov
14 29/4 Pátek 17:00 Jakubčovice vs. Kunín
15   4/5 Středa 17:00 Kunín vs. Jeseník
16 13/5 Pátek 16:30 Suchdol n. O. vs. Kunín
17 20/5 Pátek 16:30 Pustějov vs. Kunín
18 25/5 středa 17:00 Kunín vs. Děrné
10   3/6 Pátek 16:30 Libhošť vs. Kunín
12   7/6 úterý 17:00 Žilina vs. Kunín
11   8/6 středa 17:00 Kunín vs. Olbramice
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Jubilanti
Srdečně blahopřejeme občanům, kteří v měsíci dubnu slaví svá životní jubilea. Do dalších 
let přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti.
Rasch Jakub	 Karolová Vladimíra	B ělunková Anna
Krupp Ondřej	 Kafková Miloslava	 Mikulová Jana	
Knápek Lukáš	 Tillemann Zdeněk	 Špíšek Pavel
Mokrý Lukáš	 Mrocková Ludmila	 Šugárek Jaroslav
Thurnvaldová Marcela	 Šisler Rostislav	 Maxa Jan 
Pokluda Aleš	Z edníková Marcela	 Pěček Karel
Kolářová Jana	 Kruppová Jiřina	 Klossová Anna
Hynčicová Jana	 Kabát Milan		
Mikula Petr	C áb Jiří	

smuteční oznámení
S bolestí v srdci oznamujeme všem přátelům a známým, že nás 
dne 24. 3. 2016 opustila ve věku 91 let paní Jarmila Škarková. 
Poslední rozloučení s naší drahou bude 15. 4. 2016 v 14.00 v 
kostele sv. Martina v Šenově u Nového Jičína. 

Z připravovaných akcí v roce 2016 
25. 03. – 30. 10.	 Poklady z depozitářů VI. – výstava v Kabinetu přírodnin
18. 04. 2016	 10. zasedání Zastupitelstva obce
30. 04. 2016	 Pálení čarodějnice Máni Kulhavé
07. 05. 2016	 Historická bitva v zámeckém parku
14. 05. 2016	 Rybářské závody
13. 06. 2016	 11. zasedání Zastupitelstva obce
18. 06. 2016	 18. Zámecká slavnost
23. 07. 2016	 Ples princezen
06. 08. 2016	 Soutěž elegance historických vozidel
18. – 21. 8. 2016	Z ámecký kinematograf
27. 08. 2016	 Hradozámecká noc
17. – 18. 9. 2016	 Jiřinkové slavnosti
18. 09. 2016	 Kunínská pouť
19. 09. 2016	 12. zasedání Zastupitelstva obce
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pozvánkA
Starostka obce svolává

10. zasedání Zastupitelstva obce Kunín, 
které se koná v pondělí 18. dubna od 17 hodin v knihovně.

Program jednání bude zveřejněn na úřední desce, projednávané materiály k dispozici na 
webu obce.

pozvánka
Sdružení rodičů srdečně zve 

čaroděje a čarodějky i čarodějnické učně na

Pálení Máni Kulhavé, 
v sobotu 30. dubna od 16 h na výletišti za kinem.

Více informací na plakátech.

pozvánka
Obec Kunín a Viator srdečně zvou občany na historickou bitvu 

„Pověst o Karu IV. a strašném rytíři Janu Pancíři ze Smojna“
v sobotu 7. května v zámeckém parku.

V programu uvidíte šermířská klání, turnaj družin.
Po celý den táborový život a mnoho dalšího.

Více informací na plakátech.

Zahradnictví Kunín zahájilo prodej.
Na výběr široká nabídka trvalek, letniček, 

přísady, stromků, drobného ovoce a jiného.

Máme otevřeno 
Po – Pá 8.00 – 16.00 a v sobotu od 8.00 – 12.00.

Dovoz bioodpadu je možný v době otevření zahradnictví.
Těšíme se na Vás
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Obecní úřad Kunín�
Úřední hodiny obecního úřadu:
Pondělí	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
Středa	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00

Úřední hodiny stavebního úřadu:
Pondělí	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
Úterý	 8:00 – 11:00	 12:00 – 15:30

Starostka:	D agmar Novosadová	 556 749 950, 607 846 256
	 starosta@kunin.cz

Místostarostové:	 Markéta Kuběnová	 556 712 538, 608 551 806
	 Vladimír Sedláček	 608 482 509
	 mistostarosta@kunin.cz

Sekretariát, pokladna:	 Miroslava Janýšková	 556 749 342
	 sekretariat@kunin.cz

Účetní:	Z deňka Cabadajová	 556 749 326
	 ucetni@kunin.cz

Evidence obyvatel:	E va Rusková	 556 731 046
	 evidence@kunin.cz

Stavební úřad:	 Miroslav Graclík	 556 731 043
	 stavebniurad@kunin.cz

Knihovna:	 Markéta Kuběnová	 608 551 806
	 knihovnakunin@seznam.cz

Zámecká restaurace U Dobré hraběnky: � 775 576 268, 773 652 110 
info@uhrabenky.cz

Otevírací doba od 13. 3. 2015:	Pondělí – čtvrtek:	10.00 – 20.00
	 Pátek a sobota: 	 10.00 – 22.00
	 Neděle: 	 11.00 – 20.00 

Pokladna Zámku Kunín: 556 749 420, kunin@muzeumnj.cz, www.zamek.kunin.cz

Výpůjční doba Obecní knihovny:	 Pondělí:	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
	 Středa:	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00

Bankovní účet obce a variabilní symboly:
Číslo účtu obce: 1760145389/0800
Variabilní symboly: �poplatek komunálního odpadu 1340, poplatek za psa 1341,  

nájem pozemku 2131, stočné 2321

Kunínský zpravodaj č. 4/2016 vydal Obecní úřad v Kuníně, 742 53 Kunín 69, 
tel. 556 731 046, fax 556 749 326, IČO 00600733. Grafické zpracování a tisk: Tisk Pětka s.r.o.
Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10210.
Vychází 1x měsíčně v nákladu 770 výtisků. Uzávěrka 30. den v měsíci.

www.kunin.cz
www.facebook.com/ObecKunin


